



用爱圆梦·不一样的暑假

主办: 齐鲁晚报《今日淄博》
安利淄博分公司



和父母相聚虽短暂,但爱不会停止

5名留守儿童满载美好记忆回家

本报8月1日讯(记者 谭文佳) 8月1日,由齐鲁晚报《今日淄博》与安利淄博分公司联合主办的大型公益活动“用爱圆梦·不一样的暑假”第二期活动“留守儿童与父母团圆”落下帷幕。两天温馨快乐的城市团圆之旅让孩子们在离开的时候有些伤感。
留守儿童是社会普遍关心

的一个群体,为他们的暑假增添一些色彩是社会各界爱心人士的共同心愿。与父母一起去麦当劳餐厅吃汉堡,到鲁信影城看3D电影、逛周村古商城,这个“不一样的暑假”让5名留守儿童格外开心。除了在中心城区区长见识,8月1日,在安利志愿者的带领下,孩子们玩了一把“穿越”,参观了周村古商城。

走在古色古香的石阶上,孩子们被琳琅满目的古代饰品和小吃迷住了。“眼睛都不够用了。”姿涵被这些漂亮的古代饰品吸引住了。听着历史故事,看着栩栩如生的人物塑像,孩子们对中国博大精深的历史文化有了更直观的认识。
其实玩什么看什么是次要的,重要的是有父母陪在他们

身边,还有很多好心人关心、爱护着他们。相聚的快乐时光是短暂的,但不会因为相聚的结束而停止。
1日下午,孩子们带着难舍的亲情和诸多“第一次”的新奇体验踏上返回沂源的路。走在回家的路上,孩子们有点沉默,不如来时的兴奋。成梁问妈妈:“不知道什么时候能再来。”

我要再来爸爸工作的地方

本报8月1日讯(记者 谭文佳) 跟父母一起吃了麦当劳,看了3D电影,还逛了周村古商城。这个暑假因为这次相聚而显得尤为特殊和温馨。
“原来爸爸工作的地方是这个样子的。”这是耀华这次来张店的最大感触。以前只能想象爸爸工作的城市,这次终于来到这里,没想到城里的楼这么高,马路上的车这么多,路上的人也很多。耀华瞪着好奇的眼睛看着身边的一切。虽然陌生,但是她很喜欢。
“原来城里有这么多好玩的。”走在回家的路上,耀华忍不住问妈妈:“我们什么时候能再来爸爸工作地方?”

希望走出大山看看外面的世界

本报8月1日讯(记者 谭文佳) 梦圆在回家的路上跟记者分享她这两天的感想“美丽的青山绿水是我的家,但我希望能有机会走出大山看看外面的世界。”
第一次跟爸爸妈妈一起在张店团聚,这让梦圆和家林姐弟俩感觉幸福来得太突然。短暂的相聚之后又是离别,这次离别之后唐梦圆有了不一样的感受。
“大山是我的家,我爱我的家,但是我很希望能去外面的世界走走。这次跟爸爸在城里相见更体会到了父母的不易。这次回去我不仅要跟同学们分享我这些天在城里的生活,而且更坚定了我要走出大山的梦想。”

想做烧饼给爸妈吃

本报8月1日讯(记者 罗静) 听导游说一会儿就能看到现场制作周村烧饼,5名小朋友都瞪大了眼睛,显得迫不及待。
一到周村烧饼制作车间的参观玻璃前,孩子们就呼啦啦地围了上去。“这个阿姨在干什么?”“阿姨做的面团怎么那么小?”“那个圆形的东西是什么?”问题一个接一个地冒出来。经过导游的解释和介绍后,孩子们都明白了烧饼是怎么做出来的。耀华说:“原来烧饼就是这样做出来的呀,我以后也要学着做烧饼,学会了做给爸爸妈妈吃。”

爱和不舍凝成一句贴心叮嘱

本报8月1日讯(记者 谭文佳) 虽然见面的时间很短,虽然还有很多话没有说完,但是能够见到孩子,能够跟家人团聚,对于唐笑强来说已经很知足。
两个多月没能见面,对家人的牵挂只能埋在心里说出口。离别之时,唐笑强对孩子有万般不舍,但所有的爱和不舍都凝聚成一句简简单单的叮嘱:“在家要听妈妈的话。”唐笑强说,很感谢齐鲁晚报《今日淄博》和安利淄博分公司为他们创造的这次机会。这个暑假对于他们一家人来说都很难忘。



五名小朋友惊喜地看着周村古商城大街上各式各样的商品。 本报记者 姜文洁 摄

初次来到周村古商城,孩子们和家长没玩够 下次一家人再来逛大街

在张店与父母度过了快乐的一天后,8月1日,参加“用爱圆梦·不一样的暑假”活动的5名留守儿童和父母一起去周村古商城逛大街,感受古代商业文化。

本报记者 罗静

古商城里看花了眼

沿着周村古商城的石板路,孩子们左摸摸酒庄代言人塑像,右看看各种颜色的古代饰品,一会儿抬头看看大商铺的牌匾,周村古商城的景观让孩子们目不暇接。家林的妈妈笑着说:“孩子以前从没出过沂源县,没见过这么多新奇的东西,你看有玩

具,有衣服、有酥糖、有烧饼,他这会儿就看花了眼。”
不仅孩子们对古商城感兴趣,孩子的父母也看得津津有味。姿涵的妈妈问:“这次因为时间比较紧,有些店铺还没好好逛逛,下次有机会,我们一家人再来好好逛一次。”

一吨白玉引来一片惊叹

在周村古商城游览完一些拍摄基地后,导游说下一站是参观重达一吨的俄罗斯白玉,小朋友们一听,不禁发出一片惊叹声,都想快点见识一下这一吨重的白玉。
成梁立马就从正在

参观的房间里出来,问导游什么时候能看到俄罗斯白玉。成梁迫不及待地招呼其他小朋友:“快点,快点,去看白玉,重一吨的白玉。”成梁引得其他正在游览的游客大笑起来。

“尽微薄之力关爱留守儿童” 周村古商城文化大餐招待孩子

本报8月1日讯(记者 罗静) 本报与安利淄博分公司联合主办的“用爱圆梦·不一样的暑假”大型公益活动引起社会广泛反响。

看到“用爱圆梦·不一样的暑假”帮助留守儿童到城里与父母团聚的活动后,一直致力于公益事业的周村古商城也邀请了孩子们前往古商城参观。

8月1日,在周村古商城的精心安排下,孩子们和父母不但看到了现代的周村特色衣物、食品等,还看到了古代的银行、状元

府及珍贵文物。周村古商城为孩子们和父母献上了一场丰盛的文化大餐。

周村古商城总经理助理梁荣国说:“我们公司一直专注于儿童等公益事业。这是我们的义务和传统。现在社会各界都很关注留守儿童的生活、教育等各个方面。齐鲁晚报《今日淄博》和安利淄博分公司主办的这个“用爱圆梦·不一样的暑假”活动,关心留守儿童的成长,非常有意义,我们也应尽微薄之力关爱留守儿童。”



孩子们在周村古商城内参观。 本报记者 姜文洁 摄